



马尚·布鲁克斯(中)状态神勇

江苏肯帝亚107:91战胜南京同曦

江苏德比，老大哥又赢了！

第七次江苏德比，老大哥江苏肯帝亚又给小兄弟南京同曦上了一课。12月10日晚，CBA联赛第14轮比赛开打，南京同曦坐镇主场迎战江苏肯帝亚，第七次江苏德比在江宁体育中心开战。最终，肯帝亚凭借马尚·拉杜利察和老将易立的发威，107:91战胜同曦，七次江苏德比取得六场胜利。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

老大哥肯帝亚

七次江苏德比取得六场胜利

本赛季，是南京同曦升入CBA的第四个赛季。此前的三个赛季，南京同曦与江苏肯帝亚在CBA中六次相遇，同曦只在2015/16赛季首回合德比时曾在主场常州体育中心战胜过肯帝亚。其余的比赛，同曦挑战江苏老大哥都以失败告终。

今年，是两队整体实力最接近的一次。外援方面，同曦引进了前NBA球员琼斯和希克森，亚外请来的是有“亚洲第一小前锋”之称的伊朗球员巴赫拉米；内援方面，同曦引进台湾球员周仪翔，迎回了江苏悍将杨力，再加上冯欣、唐正东、宋健生、于长春一批球员，同曦终于能在纸面实力上与肯帝亚一较高下。肯帝亚方面，马尚依然不可阻挡，大外援拉杜利察状态越来越好。

首节比赛，南京同曦外援希克森和琼斯太过依赖个人能力，上篮命中率又不高，导致同曦长期被肯帝亚压制。好在主帅杨鸣及时叫了暂停，重新安排战术，同曦首节23:28落后5分。次节，肯帝亚外援马尚·布鲁克斯发力，单节砍下12分，半场结束后肯帝亚60:46领先14分。易边再战，同曦外援琼斯状态回归，三节结束后拿下24分，同曦74:86落后12分。最后一节，三外援在场的同曦加快了追分的节奏，但最终仍以91:107的比分落败。肯帝亚在第七次江苏德比中笑到最后，目前在德比中取得6胜1负的战绩。

小兄弟同曦

外援太独，球队整体性需加强

从纸面实力上来说，南京同曦与江苏肯帝亚可以抗衡，但整场比赛，同曦没有获得过任何反扑的机会。原因在哪？

外援太独，球队没有整体性。就拿首节比赛来说，自同曦小外援琼斯上场，接连三次单打都未能成功，在对方有三人甚至四人包夹时，琼斯仍然一个人带球向前突破，常常是无功而返。浪费自身得分机会的同时，让肯帝亚反击屡屡得手，分差逐渐拉开。

第二和第三节，同曦可以上三外援，肯帝亚只有两外援在场，这本是同曦抢分的好时机。但同曦依然没有整体性，三个外援单干，两个国内球员拉开，外援状态不好，国内球员又不能站出来得分，自然追不上分。

反观肯帝亚，小外援马尚前两节状态不错，接连得分，第三节得分能力下降时，大外援拉杜利察站了出来。再加上老将易立拿下16分，吴冠希、李原宇、候逸凡分别有8分进账。同曦除三外援得分上双外，国内球员得分最高的是冯欣的9分，其余球员只有5分、4分进账，肯帝亚赢在整体性。

好演员的标准是什么？
吴秀波放话：
演戏不是做表情

快报讯(记者 郑文静)到底什么才是好剧好演员？中国影视界怎样才能持续健康发展？12月10日，由中国电视艺术家协会主办，江苏省电视艺术家协会和江苏省广播电视台总台(集团)共同承办的“新时代影视创作高峰论坛”在南京举办，给出答案。

这场高峰论坛，大佬云集。众多来自影视创作一线的工作者，共同发布《新时代影视创作倡议书》。中国文艺评论家协会主席仲呈祥，中国电视艺术家协会副主席、著名编剧高满堂、著名导演阎建钢、著名演员吴秀波等逐一发言，分享自己的感悟。

高满堂将多年的创作体会编成了六句话：“在现实主义电视剧的创作中，要做思想的开拓家，做人物的雕刻家，做情节的阴谋家，做细节的插花家，做情绪的烹饪家，做台词的收藏家”，赢得台下阵阵掌声。

著名导演阎建钢则呼吁同行“回归本性”，他认为如今电视行业已经被数字技术颠覆，行业内懂资本的越来越多，懂专业技术的却越来越少。“我们一起，让这个世界少一部烂片，这是我们的职责。”

好演员的标准，是最近网络热议话题。对此，吴秀波言辞也是颇为犀利：“演戏不是做表情，是真的活着，演员塑造的每一个角色、讲述的每一个故事，都是一种人生。”在他看来，只有认真地表演，才能得到观众的认可。

苏和堂 12.12 大促，那曲虫草牧区直供、直降到底，年前最后一次备货

那曲今年头期虫草 12.12 仅 79 元/克 冬季“进补专家”专盯那曲虫草,98 元精品小草成爆款

每天前 10 名订购虫草即送黑枸杞 50 克，订购满 100 克再送 398 元洋葱红酒 1 瓶 (扫码价) 特价款除外，先到先得

苏和堂虫草价格这么便宜，质量有保障吗？

谈到苏和堂的那曲虫草价格如此实惠，采购部经理说：“早在今年5月虫草采挖季刚刚开始的时候，我和我们的团队直赴那曲和藏民合作开挖虫草，跳过采购商、批发商、品牌商等中间环节，从虫草采集到销售直接到达客户手中，排除中间商加价环节和可能导致的作假、插竹签、染色等问题，为消费者把好质量关，品质值得信赖，价格也相当实惠。98元/克的爆款小草已多次补货，受到很多老会员的喜爱！”

六大承诺 让南京市民买虫草更放心

- ★每头虫草均产自西藏那曲；
- ★每头虫草都是藏民精挑细选；
- ★每头虫草都色正体满、无穿签、无金属草、干度高；
- ★每头虫草都是从挖草人手中收购后直接空运到苏和堂，减少中间商加价，实惠到底；
- ★买贵立补3倍差价；
- ★免费打粉，免费炮制，贴心！

专注高品质冬虫夏草

正宗产地 品质从源头开始



活动热线:400-710-8818

活动日期:12月11-17日

那曲一手货源保正宗，三道检测保品质，今天，正宗那曲好虫草低至 79 元，快来现场亲自选！

为了让市民放心购买，苏和堂从藏区收来的每一根虫草的品质都经过多环节层层严格把关。

第一道，源头把关。每一根虫草都来自西藏那曲藏民采集户，保证虫草是当地产出，禁止其他地区低品质虫草的混入，同时检查采集中因断草而使用竹签插接等问题。

第二道，精密仪器把关。苏和堂专门成立品控组，对所选购虫草进行质量控制。专门配备 X 光金属检测仪，排除金属粉增重、保险丝插芯；确保干度高，更好保存。

第三道，老药工把关。一看二闻三摸，认定那曲原产地今年新采冬虫夏草，剔除异物混入。

现场可挑可选，一根一根让你挑！
无穿签无胶粘，“正宗实惠”说到做到！

据了解，市场上有些不法商家会把挖虫草时挖断的虫草用注水、插竹签、粘胶水、抹金属粉等造假方式，以谋取高额利润。

针对虫草市场乱象，苏和堂负责人回应，“无论是穿签草还是胶粘草，肉眼都是看得出来的，这次直销惠，我们以全部散称的方式销售，每一根都可以看可以摸，保证售出的虫草没有一根是穿签或胶粘草。新采挖回来



虫草规格	活动优惠价	更多优惠
断草	79 元/克	特价款那曲虫草，数量有限，卖完即止
精品小草	98 元/克	
1500 条左右/斤	298 元/斤	★订购 100g 以上即送洋葱红酒 1 瓶
1100 条左右/斤	368 元/斤	

文山三七

直购价 168 元/斤



破壁灵芝孢子粉

低至 1.99 元/克



云南昭通天麻

直购价 290 元/斤



铁皮枫斗

低至 2.9 元/克



丹参

直购价 90 元/斤



西洋参

低至 1.36 元/克



大连淡干海参

直购价 1980 元/斤



茅台镇青城原浆酒

直购价 100 元/6 瓶/箱



南京中央路店 中央路107号
中央路小学斜对面

南京汉中门店 建邺路5A, 乌龙潭公园西门
对面, 汉中门大桥北50米
乘车路线: 公交21、25、28、88路到汉中门下车, 公交30、47、46路到汉中门下车, 地铁1号线汉中门站4A口出向北200米

咨询 订购 400-710-8818 | 精挑细选
货真价实
广告